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ZHTHMA 1

(1) YmoBérovtag émie ~N_ (0,671 ), va Bpedei n extipTpw. TG B KoddS Ko g 67 pie T péfodo

péNoTng mé;xvocpdvsmrg'(}cg YEVIKG YPoppLco poviéro y=Xp+e, 6nov X o mivaxag oysSuouoo.

(i) Na Bpebei n E(ﬁ) ka1 E(G). Eivor n ﬁ apepdInmTn exTipiTpw g B; Bpeite po QUEPOATITTT

EKTWATPIO. TG O . pﬂf Agilre 611 v To amAO ypopund povrélo Y=Po+P:X+e n apepdinmm
1

Sz 1
EKTWATPLOL TNG O~ aviryeTan otV Six = ;_—Z{SW ~S—xy} = — S,y {1 -~ rfy} . (Babp. 3,5)

ZHTHMA 2

T; dedopiéva Tov TAPOKATE TivaKa apOPodY TV Taxdmra X 800 TOMOV MAEKTPK@OY spydsinv Ko
™y avtictoyn Siipkew (ofig tov Y (dbpsg)

Tonoc I Tomog I1

610 | 950 | 720 | 840 | 980 | 530 | 670 770 _ 1880 | 1000 | 760 | 590

X
Y |18.7 |14.5 {174 |145 [13.4 [24.4 | 302 | 271 |254 26.1 133.5 | 35.6

() No xotackevootei évo Sidypappa dwomopas g Y évavit e X.
(i) No mpocoppoostel o poviého Y=B,+B,X+¢ ota dedopéva ko vo Bpedel o ovvieheotg

(iii) Na yiver o sheyxog Hy: Br=0 pe evadhoktikn Tnv Hy: B0 .
(iv) Ihotebets 61t vmdpyel Sapopomnoinon petald tav §6o oV epyadeiov og mpog T Sidpkeln. {arg
Tovg pe Bedoutvn t cvpuetoyr g X 610 povidho; (divetar 6Tt B,=-438.31, C,, =1.25. O véoc
OUVIEAEGTHG TPOodiopiouot sivar R?=0.743 xoi SSE=70466). Ti counepoivers; (Bobp. 4,0)
A A
ZH 3 6 0o
| Lo KON C e

k\)\Ao'acts e coviopn zmepypaeh, AYO Sudikacidv Ixs Prpata yie v emoyd svée poviéhov
TaAwdpounong. Ou kataAiEovy oo 110 HOVTEAQ;

%E&s‘cé@um N Ypappd nodwdpounon g Y os oyéon ps tig X; X, X5 Xy Me Baon tov hapuxdrm
TvVeKo. koL Yo péyebog Ssiypatog n=13 va Ppedei 1o KaToAMNAOTEPO KOVTERO. £
OARoC BREDATEE

netapAntév R® ¢, (Mallows) S, X X X X,
" 0TO PovTEAo

1 67.5  138.7 8.9639 x
1 '66.6  142.5 9.0771 X -

2 97.9 2.4063 X X

2 97.2 5.5 2.7343 x X
3 98.2 3.0 2.3087 X x X
3 98.2 3.0 2.3121 X X X

4 98.2 2.4460 X X X X

(s i) ) (Bobp. 2,5)
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